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1. Asagidakilerden hangisi elektrik devresinin
tammidir?

A) Elektrik ener jisinin izleyecegi yoldur.

B) Elektrik ener jisinin dretim stirecidir.

C) Elektrik ener jisinin kullanim alanidir.

D) Elektrik ener jisinin tiketimidir.

2. Asagidakilerden hangisinde elektrik devresi

bulunmaz?

A) Asansdr
B) Tﬂplﬁ ocak
Q) chl zili

D) Camasir makinesi

3. Her devrenin calisabilmesi icin bir glic kaynagina
ihtiyaci vardir. Asagidakilerden hangisi basit elektrik
devresinin gi¢ kaynagidir?

A) Duy

B) Anahtar

C) Pil

D) Kablo

4. Asagidaki devre elemanlarindan hangisi devrenin
aclip kapanmasina yarar?

A) Pil

B) Kablo

C) Duy

D) Anahtar

S. Basit elektrik devrelerinde ampuliin eklenmesine
yarayan devre eleman hangisidir?

A) Anahtar

B) Pil

C) Kablo

D) Duy

6. Elektrik enerjsi ile ilgili asagida verilen bilgilerden
hangisi dogru degildir?

A) Teknolojik drtinlerin bir cogu elektrikle calisir.

B) Elektrik kazalari yaralanmalara, hatta 8lime sebep
olabilir.

C) Elektrik, gaz halinde maddedir.

D) Elektrik cogunlukla isinma, aydinlatma gibi

alanlarda kullaniir.

7. Pille ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi dogru
degildir?

A) Pil, devreye elektrik ener jisi veren bir aygttr.

B) Pil, cok ytiksek derecede elektrik dretir.

C) Pilin trettigi elektrik tehlike olusturmaz.

D) Pilerin (+) ve (-) kutuplari vardr.

8. Batarya ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi
yanlistr?

A) Bataryalari sar j etmek mimkin degildir.

B) Cep telefonlarinda ve tabletlerde batarya
kullantir.

C) Gintimazde bataryalarin kullanimi oldukga
yayginlasmistr.

D) Botorgonln trettigi elektrik, pilin trettigi elektrikten
fczlcd|r.

9. Devrede elektrik, elektrik kaynaginin bir ucundan
baslayp devre elemanlarini kesintisiz bir sekilde
dolastktan sonra tretecin diger kutbuna iletilir. Bu
kesintisiz yola ne ad verilir?

A) Devre B) Kablo
Q) iletim D) Hat
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10. a c

Yukaridaki gérsele gére asagidaki dev re elemanlar:
ile sembollerinin eslestirmelerinden hangisi dogrudur?

A) 3-a B 1-d
C) 2-b D) 4-c
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11. 4 .

Yukaridaki gérsele gére asagidaki dev re elemanlar
ile sembollerinin eslestirmelerinden hangisi dogrudur?

A1-c B) 2- a
C) 3-b D) 4- d
1
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12. E ‘

Yukaridaki gérsele gére asagidaki dev re elemanlari
ile sembollerinin eslestirmelerinden hangisi dogrudur?

Al-c B 2-b
C) 3-d D) 4- a
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13. + Yandaki devre ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogru degildir?
A) Ampul 1sik verir.
B) Devre kapalidrr.

C) Pil dogru baglanmistr.
D) Anahtar aciktr.

iy
14. B Yandaki devre ile ilgili

asagidakilerden hangisi dogru degildir?
A) Anahtar aciktir.
B) Lamba yanmaz.

C) Devre kapalidrr.
D) Pil dogru baglanmistr.

-

15. L‘M Yandaki devrede ampuliin
yanmamasinin nedeni hangisidir?

A) Devre kapalidrr.

B) Kablo kopmustur.

C) Anahtar aciktr.

D) Pil bitmistir.

16. :Em Yandaki devrede ompulﬁn

yanmamasinin nedeni hongisidir?

A) Pil yanlis baglanmistir.

B) Devre kcpalldlr.

C) Anahtar aciktir.
D) Ampul yanlis baglanmistir

17. AHHHF—" Yanda verilen devre semasi
ile ilgili asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Devre aciktrr.

B) Devrede 4 tane pil vardr.

C) Devrede 4 ampul vardr.

D) Devrede anahtar kapalidir.

18. L—J Yandaki sembol hangi devre
elemanini gésterir?

A) Anahtar

B) Ampul

Q) Pil

D) Kablo
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19. - j Yandaki sembol hangi devre
elemanini gésterir?

A) Anahtar

B) Ampul

Q) Pil

D) Kablo
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20. 2 : Yanda basit bir elektrik

semas! verilmistir. Sema ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogru degildir?
A) 1 - Duy ve ampuli gésterir.

B) 2- Devreyi acip kapatr.
C) 3- Devreye ener i verir.

D) 4- Devregi kontrol eder.
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